

**Asia for JESUS 亞洲青年誌**  
Revival Movement in Asia

**2011雙禧年敬拜禱告大會**

# 迎接民國百年 合一時代大來臨！

每當新的一年到來時，許多人都會為自己許下新的願望，並為最愛的事物祝福，那麼你是怎麼迎接新年的呢？雙禧年的頭一天，許多基督徒與牧者齊聚「雙禧年敬拜禱告大會」，領受從神來的異象，並為他們最愛的台灣祝福，築壇獻祭把台灣獻給神。

進入雙禧年，復興的烈焰將臨到台灣，身為基督徒的你，預備好自己的屬靈根基來迎接了嗎？讓我們從這期的文章、牧者、領袖的分享，一起領受新年的異象，並與台灣一同成為列國的祝福。

採訪整理／林仕琦

牧者篇

**眾教會合一連結 建立國家禱告祭壇**

為迎接台灣雙禧年，由國家祈禱早餐會籌委會主辦，並與眾教會連結的「2011雙禧年敬拜禱告大會」，於2011年元旦在台北小巨蛋熱烈展開！邀請讚美之泉、天韻合唱團、音契合唱管絃樂團、約書亞樂團、羅娜長老教會八部合音、大溪榮美教會等六大敬拜團隊，首度共同登台主領聚會。大會聚集全台十八縣市共同為國家築壇獻祭，並特別邀請蕭萬長副總統到場為國家祈禱。這場禱告會的目的，是要建立國家禱告祭壇，在禧年的開始，向神獻上敬拜與禱告。

**基督徒不畏寒冷聚集 副總統感恩會眾禱告**

在寒冬的清晨七點，就有來自花蓮、台中、苗栗、桃園，甚至遠從紐西蘭回台的肢體來到會場外。一位住在花蓮、連夜搭最晚班火車北上的姊妹表示，她心裡深深期待能參與中華民國建國百年的基督徒盛會，所以很早就到達會場。

副總統在大會由表地感謝王建煊院長及寇紹恩牧師，總是為他的健康禱告，他也希望基督徒能持續的為總統及執政團隊禱告。副總統在會後也表示，很令他感動的是，在元旦假期，基督徒仍不畏寒冷的聚集，齊心為國家禱告，並且他也為此向基督徒表達感恩。

蕭萬長副總統並於大會代表馬英九總統及執政團隊致詞。副總統提到，國父孫中山先生及陸浩東先生等烈士，用堅定的信仰將禱告化為行動，建立了中華民國，他期盼台灣未來能在自由民主的道路上，走得更平穩。應邀出席的政府官員還有監察院長王建煊、國安會秘書長胡為真等人，與現場會眾共同為台灣祝福。

**不分教會宗派 共同立石築壇**

揭開大會序幕的是，羅娜教會的八部合音，及大溪榮美教會的原住民12族代表，用傳統歌舞來帶領敬拜。羅娜長老教會以獨特的八部合音及婦女舞蹈，讓會眾感受來自原住民的热情。大溪榮美教會帶領原住民族代表組成的詩班，以大家熟悉的Na Lu Wan旋律，填上頌讚的歌詞，使會眾一同在合一中敬拜神。

之後由來自全台五都十八縣市的代表牧者，分別帶著各縣市的



副總統蕭萬長上台致詞



禱告會由原住民長子揭開序幕



音契樂團



天韻合唱團



讚美之泉



約書亞樂團

牧者篇

**牧者齊聲祝福—愛台灣指數破表**

「愛台灣！」對你來說只是一句口號嗎？你有沒有想過要怎麼愛台灣？愛用國貨、節能減碳？身為基督徒，我們有責任祝福台灣這片土地，讓台灣進入神的命定、成為列國的祝福！

接下來，就由幾位兩代牧者們對「雙禧年敬拜禱告大會」的回應中，帶領我們落實對台灣的愛，告訴我們雙禧年台灣的異象與祝福吧！

**台北靈糧堂周神助牧師：合一、轉化 進入神的命定**

台灣踏入建國100年，周神助牧師期待台灣教會能夠從合一開始，不只要從神領受祝福，也要成為萬國萬邦的祝福。他表示，合一跟轉化有很密切的關係，若沒有合一的平台，轉化就不可能發生，另一方面就是從轉化進入命定，台灣教會的命定就是要成為其他國家的祝福，成為一把鑰匙，把神在這裡的工作，分享給其他國家，就像神祝福亞伯拉罕，是為了使萬國因他得福。

另外，周神助牧師也領受了智慧的異象來管理各樣豐富。他表示，靈糧堂今年進入智慧年，我們期待神把權柄跟豐富賜給我們，但希望我們也能學會運用神賜給我們的權柄跟豐富。像所羅門一樣，神給他權柄與豐富，但是他求神給他智慧，因為有權柄沒有智慧，那樣的權力可能會害了人；如果有豐富但沒有智慧來運用，那這樣的豐富也沒有什麼意義。

**全國禱告網絡劉玉霞牧師：基督徒—真正的地方領袖**

聖經中的禧年是個大豐收、大重整的日子，在雙禧年的開始，神就給劉玉霞牧師一個美好的異象，就是在100年，基督徒不管是文化或是各種貢獻，都會有更大的突破，職場將來也會有更多人尊重基督徒的聲音，會有更多職場的基督徒看到奇妙的突破與異象，並真正成為地方上的領袖。

對於新一代的年輕人，劉玉霞牧師充滿盼望，她期待年輕人能走出一條全新的時尚、文化跟價值。這是一個好的世代，父老知道怎樣祝福大家，年輕人又願意起來很快的承接棒子，她也願神祝福新一代。

**台北真道教會廖文華牧師：為神奪回山頭 真實經歷神的愛**

廖文華牧師期許年輕人不要認為社會會改變是未來的事情，每個年輕人能夠期待為神擁有更大的異象。另外，他也期待年輕人能夠在課業成績以及自己的專業領域上面更多的提升，對於社會能夠有貢獻，並為神奪回各個山頭。對於合一的落實，廖文華牧師覺得應該從自己的教會開始做起，第一是垂直方面，就是促進兩代合一；復興不是只有年輕人，年長的人也能夠經歷復興並擁有人火熱的生命。第二方面是橫面向，希望看見教會內部，每個人在小組之外可以有合一；例如豐收100就是個很好的平台，藉由豐收100，我們可以接觸更多外教會的人，激發彼此的愛心以及屬靈的見識。

最後，廖文華牧師也用聖經的話語祝福所有年輕人，弗三：17-18說到：「使基督因你們的信，住在你們心裡，叫你們的愛心有根有基，能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深。」以此鼓勵青年人，在民國100年當中能夠經歷到神長闊高深的愛。

**榮耀城靈糧堂黃福國傳道：地方落實合一 年輕生命紮根**

雙禧年敬拜禱告大會中，有許多牧者領受合一的異象，並相信這是神對台灣的心意，黃福國傳道在禱告會中清楚看見，神真的很愛台灣與祂的教會，而我們

除了感恩外，也要積極完成神所託付的使命。教會不光只是個聚會或歡樂的地方，而是個真正有影響力，能夠改變世界的地方。當教會合一的時候，神的國度就降臨在這地。他也表示領受合一後的落實要從自己的地區開始，並跟附近的教會一同更多服事附近的鄰里及百姓。

另外，在各樣的事情上要有神話語的根基，才能夠站立得穩。黃福國傳道希望年輕人可以把個人的生命更多的扎根在與神的關係上，才不會有夢想卻沒有神話語的根基。並且要能去做夢，要有國度觀，讓年輕人的生命不光只顧自己的事，在年輕的時候就能突破限制，能夠摸到神的心跳，知道神要如何在台灣這片土地動工，並了解如何擁抱神的異象並走在祂帶領的方向中。

**大衛會幕禱告中心吳乃慈代禱宣教士：  
泉湧耶穌生命 畫夜敬拜讚美**

台灣是一個敬拜讚美命定的島嶼，吳乃慈代禱宣教士表示，敬拜是一個從靈裡面透過耶穌的泉湧，最近讀經時，神給我一個很大的敬拜當中呼召的生命原動力，約翰一書五章6-8節說：這藉著水和血而來的，就是耶穌基督；不是單用水，乃是用水又用血，並且有聖靈作見證，因為聖靈就是真理。作見證的原來有三：就是聖靈、水，與血，這三樣也都歸於一。這個見證就是神賜給我們的永生，這個永生也是在他兒子裡面的。敬拜是一個泉湧，也就是耶穌基督在我裡面，我把他發出來，如今活的不再是我，而是基督在我裡面。她鼓勵年輕人可以默想這段話語，讓敬拜的真實從裡面不斷泉湧出來。

**Good TV 董事長曾國生執事：  
轉化的季節來臨 國家希望交棒下一代**

100年是一個不同的季節，曾國生執事相信神恩典的靈將要更多澆灌在台灣的教會，讓台灣的教會有一個極大的突破跟翻轉，進而影響國家轉化。他也認為，我們求的不是基督徒人多，我們求的是整個國家的轉化，轉化就是教會中間有合一、族群有融合、社會有公義。神的心意是讓祂的國度降臨，所以希望大家能一起努力，讓國家能有所突破、轉化。

另一方面，國家的未來和教會的未來都是在年輕的一代手中，曾國生執事也希望年輕的可以跟年長的有更多連結，而年輕人的生命必須要紮根，不只是在一些聚會當中，更該落實在生活裡。在神的面前活出最聖潔與榮耀的態度。

**救世傳播協會洪善群會長：合一 築壇發揮影響力**

洪善群會長表示，這次的禱告會我們在神的面前一起建立國家的祭壇，是個極美的事。而更美更感動的，是看到國度裡面眾教會、全國各縣市的人一起來到這裡，大家同心合意把自己獻上，來建立國家的祭壇，帶出神在我們當中合一的榮耀見證。

對於年輕的一代，洪善群會長也勉勵大家築壇發揮影響力。他表示，透過教會、家庭的祭壇，我們就可以影響整個國家，在職場帶出榮耀的見證，這個是我們基督徒要努力的。

(註：豐收100為Asia for JESUS學生佈道事工，意者請洽02-27085007 Asia for JESUS辦公室)

**第一位基督徒**

高長是台灣第一位基督徒。一天，他看到一外國人講道說：「不要拜虛假的偶像，它不能幫你做什麼，你們也不可貪心，不可賭博。」他聽了甚受感動，因他身上帶著賭具，正要去請偶像保佑他，使他賭贏。他聽完道後就決定不去拜拜，繼續來聽道。

**台灣第一篇****台灣第一超級比拼****第一間教會**

馬雅各醫生在1865年左右即開始在台灣宣教。到了1901年一位執事奉獻太平境附近土地，建了哥德式建築的新禮拜堂，名為「馬雅各紀念教會」，以紀念馬醫生在台灣宣教的事蹟。

**第一位女牧師**

臺灣教會的女性封牧，開始於李幫助牧師，她於1929年看到自己的異象，她也於1950年由台南神學院按立，成為台灣第一位女牧師。

以上幾篇更詳細完整的內容請參閱 Asia for JESUS 亞洲為耶穌・復興潮流誌  
www.wretch.cc/blog/asianforjesus  
Visual Design : Esson Cheng (eklastation@gmail.com)